
 

 

PAUTA PARA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DIA 14 

DE ABRIL DE 2025 

 

 

• Leitura do Projeto de Lei n° 008/2025, de Autoria do Poder Legislativo Municipal, proposto pelo 
Vereador César Augusto Da Silva Lucena, que dispõe sobre a Política Pública Municipal para 
garantia, proteção e Ampliação dos Direitos das Pessoas Com Transtorno do Espectro Autista (TEA) 
e seus Familiares, no âmbito do município de Camocim de São Félix-PE e dá outras providências; 
 

• Indicação n°104/2025 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de 
solicitar ao Senhor Prefeito, que seja que seja criada uma Sala Azul; 
 

• Indicação n°105/2025 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar 
ao Senhor Prefeito, que seja feita instalação de câmeras de monitoramento nos cemitérios São João Batista 
e Parque das Flores. 
 

• Indicação n°106/2025 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de 
solicitar ao Senhor Prefeito, que seja a ampliação da Comissão de Saúde do Trabalhador e da 
Trabalhadora, para o setor público e privado, visando facilitar o acesso aos serviços de saúde; 
 

• Indicação n°107/2025 de autoria do Vereador Edimilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar 
ao Senhor Prefeito, que seja disponibilizado um carro com motorista para paciente que recebe alta de 
atendimento médico no Hospital Municipal e nas Unidades Básicas de Saúde - UBS, do nosso 
município; 
 

• Indicação n°108/2025 de autoria do Vereador Edimilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar 
ao Senhor Prefeito, que seja reformada ou mudar de local a feira de gado para melhor estrutura dos 
usuários; 
 

• Indicação n°109/2025 de autoria do Vereador Gilmar Moura da Silva, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que seja implementado passagem molhada entre os terrenos do senhor Meneses e do 
senhor Neginho, Sitio Tanque de Piaba, Zona Rural do nosso município; 
 

• Indicação n°110/2025 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que seja feita manutenção na pavimentação em paralelepípedos, popularmente 
conhecida como “calçamento” da Ladeira dos Poços, sentido ao Sítio Mocós, Zona Rural do nosso 



 

 

Município; construção de auditório municipal para realização de eventos etc.. 
 

• Indicação n°111/2025 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que seja construído um auditório municipal na escola Miguel Arraes, para realização 
de eventos e demais atividade; 
 

• Indicação n°112/2025 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de 
solicitar ao Senhor Prefeito, que seja instalado wi-fi gratuito nas praças públicas do nosso município; 
 

• Indicação n°113/2025 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de 
solicitar ao Senhor Prefeito, que seja providenciado reformas de melhorias no Cemitério São João 
Batista; 
 

• Moção de Pesar n°03/2025 – proposta pelo Vereador Uilson de Moura França, em homenagem ao 
Senhor Paulo Coelho Xavier, ex-prefeito de São Joaquim do Monte; 
 

• Indicação n°114/2025 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que seja realizado exposições em tendas nas comunidades como forma de levar os 
serviços de saúde e bem-estar até as comunidades mais vulneráveis, através do Programa Prefeitura 
nas Lavouras; 
 

• Indicação n°115/2025 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que seja ofertado cursos e capacitações, especificados na presente indicação, aos 
servidores e profissionais de saúde. 
 
 

 
 
 

Camocim de São Félix, de 11 de abril de 2025.
    


